

HÍREK

Orgonaépítők találkozója Székelyudvarhelyen

A közel négy éve alakult *Romániai Orgona Egyesület* (Asociația Organistilor din România) az ország orgonaépítőinek szakmai és érdekvédelmi szervezete. Az egyesület tagjai orgonaművészek, a hangszer szakértői, orgonával foglalkozó cégek képviselői, valamint a jövő orgonaépítői, javítói. Nagyvárad, Nagyszeben után következő munkatalálkozóját Székelyudvarhelyen tartotta 2006. május 19–20-án.

A továbbképzés és tapasztalatcsere az elmúlt évek hasonló rendezvényei által, valamint a folyamatos szakmai együttműködés eredményeként megérelte a tagokban: szeretnének egy példaértékű szakmai érdekvédelmet is kialakítani. Céljuk, hogy munkájuk által a köztudatban is megváltozzék az a szemlélet, amely az orgona műemlékjellegének értelmezésében eddig kialakult: nem csak a külseje szorul védelemre. Működőképességét befolyásoló gyatra, silány javítások ne károsíthassák az orgona „szavát”.

Erdélyben nagyon gazdag a műemlékorgona-állomány: sokszínűen képviseli a templomi hangszer változásának különböző korszakait. Így javításkor minden hangszer külön szakmai elbírálást, tárgyalást igényel.

A 2006-os találkozó május 19-én 18 órától orgonahangversennyel kezdődött a római ka-

tolikus Szent Miklós-templomban. *Dávid István* (Nagykőrös), Székelyudvarhelyről származó orgonaművész a plébániatemplom Kolonics István-orgonáján játszott.

Szintén Dávid István tartott előadást „Orgonás műemlékvédelem régen és ma” címmel szombaton fél tíztől. *Hermann Binder* nagyszebeni orgonaépítő mester és *Homolya Dávid* Svájcban régizenet tanuló főiskolai hallgató a régi hangolások témájával foglalkozott és gyakorlati bemutatót tartott spinéten, orgonán.

A szakmai találkozó legígéretesebb része, amikor szombat délelőtt minden résztvevő meghatározott idő alatt, audio-vizuális eszközök segítségével bemutatthatta az elmúlt év alatt végzett legfontosabb szakmai munkáját. Délután szakmai kirándulás következett.

A székelyudvarhelyi *Pap Zoltán* orgonaépítő mint szervező a siménfalvi templom ő és munkatársai által nemrég felújított Prause-orgonáját ismertette a helyszínen, amelyet Dávid István szólaltatott meg. Így a szakmai tanácskozás gyakorlati bemutatóval, hangversennyel és egy javított orgona hangjának megszólaltatásával zárult.

A Székelyudvarhelyi Főesperesi Kerület Sajtószolgálat

Kovács László Attila kantátájának bemutatója

A várad-i ünnepi hét (Varadinum) hálaadó istentiszteletén május 14-én a Nagyvárad-Olasz templomban *Kovács László Attila* Kő-kantátáját mutatta be a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet

és a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző Kara hallgatóinak kórusa és zenekara a szerző vezényletével.